

最佳禮物

文／小光

再次造訪慕道者王老師的家庭，談到父母對兒女的期盼，深深以「兒女」為父母的最寶貴產業來勉勵她的一對兒女；話題又轉至保羅以認識主基督耶穌為至寶，追求「得著基督」的信仰人生，然後問了一下在場當哥哥的青年學子：你認為主耶穌的「至寶」是什麼？拿什麼給主耶穌是「最佳的禮物」？他很快地回答：不讓耶穌失望，造就自己成為好的基督徒。

是的，所以保羅才接著說：「我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所以得著我的。」（腓三 12），「祂在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。」（弗一 18）

先父有次在領會時，在講台桌上擺放著一個用高級絲巾包裹、看似要送人的禮品；他先作個開場白：「今天要跟大家共同勉勵的，與這包東西有關。」然後小心翼翼地解開絲巾，裡面又出現一個用精緻紙張黏封的盒子，他再謹慎地將包裝紙去掉，打開盒子（大家以為應該謎底揭曉了，個個瞪著眼睛看……），從盒子內又取出類似裝金飾的更小盒子（一定是鑽戒？……），他慢慢地打開（結果大家似乎很失望，因為看不到東西），從小盒子內取出豆粒小的東西，然後說：「今天的講題就是：一粒麥子」（約十二 24）。

主耶穌所以成為「至寶」，乃是祂先「虛己，取了奴僕的形像……自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。」（腓二 7~8）；要訓練自己成為好基督徒，就當「背著自己十字架跟從主」（路十四 27），就如一粒麥子落土犧牲的精神，才能結出許多「小耶穌」出來，讓主滿意，亦成至寶的禮物獻給神，榮耀神。阿們。



HS0805@ 版權所有

藝文
專欄
日光之下